

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, розроблену робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, яка реалізується на кафедрі публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету, відповідає Стандарту вищої освіти, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. № 1001 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування для другого (магістерського) рівня вищої освіти» та урахуває сучасні потреби роботодавців сфери публічного управління. Освітньо-професійна програма є комплексною, адаптованою до системи професійного навчання державних службовців, посадових осіб органів державної влади та органів місцевого самоврядування і виборних осіб.

Досягнення мети освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти забезпечено методами навчання та якісним кадровим забезпеченням. При розробленні програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний досвід, а також пропозиції фахівців-практиків і потенційних роботодавців.

Розроблений перелік освітніх компонент нормативної підготовки віддзеркалює актуальні для предметної галузі теми. Структура освітньо-професійної програми дозволяє опанувати сучасні технології публічного управління на реальних прикладах, зокрема шляхом: проходження переддипломної практики в органах публічної влади (обласні ради, органи місцевого самоврядування, обласні та місцеві державні адміністрації, державні організації, громадські організації), у комунальних державних підприємствах, організаціях; написання наукових робіт, тез, статей; презентації результатів проведених досліджень та пропозиції результатів проведених досліджень та пропозицій на науково-практичних конференціях; захисту кваліфікаційної роботи.

Освітні технології, що використовуються, спрямовано на формування програмних компетентностей згідно з вимогами освітньо-професійної програми. Якість змістовної складової компонентно освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Обов'язкові компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у сфері публічного управління та адміністрування, формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених програмою.

Рекомендуємо подану освітньо-професійну програму Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування в Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:

Перший проректор

Класичного приватного університету

доктор наук з державного управління,

професор



Павло ПОКАТАЄВ

26.01.2023